Curriculum vitae Federico Acanfora

Nato a Pompei (Na) il 30/07/1977  opera nel settore dell’intrattenimento dal 2002 in qualità di socio ed amministratore unico della società Eden Parco Giochi S.r.l.

Dal 2004 si occupa in prima persona, insieme ai propri familiari, della gestione di un Parco Giochi a  Pompei (Na) continuando l’attività avviata dal padre a partire dagli anni ‘80.

Sotto la sua direzione strategica l’Eden Parco Giochi ha ampliato la propria offerta affiancando all’area giostre/sala giochi e parcheggio anche giochi gonfiabili, ludoteca per bambini, sala compleanni.
Dal 2004 ad oggi: ricopre la carica di amministratore unico dell’Eden parco giochi S.r.l.

Dal 2004 al 2006: organizzazione e gestione Fantasia Fast Food, area ristoro all’interno dell’Eden Parco giochi specializzata in feste di compleanno per bambini

Dal 2004 ad oggi: organizzazione e gestione Eden Games, sala giochi all’interno dell’Eden Parco giochi 
Dal 2014 ad oggi: progettazione ed organizzazione area Ludoteca per bambini all’interno dell’Eden Parco giochi.
Curriculum vitae Antonio Acanfora
Nato a Pompei il 18/06/1935 si occupa sin da giovanissimo del ristorante di famiglia “Zi Caterina” .

Operativo nel commercio ed in generale nel settore turistico ha avviato, organizzato e gestito numerose iniziative imprenditoriali, contribuendo all’arricchimento ed all’innovazione dell’offerta commerciale del territorio Pompeiano.

A metà degli anni 80 ha concepito ed avviato l’attività di Parco divertimenti diventando in breve tempo punto di riferimento per famiglie, giovani ed in generale per l’intera area cittadina.

Dal 2004, mantenendo ben salda la visione strategia dell’attività imprenditoriale, ha gradualmente lasciato ai propri figli il compito della gestione diretta dell’azienda.
